

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Тренерська діяльність та спортивна підготовка»
другого магістерського рівня вищої освіти,
спеціальності 017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка,
розроблену у Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка

Метою освітньо-професійної програми «Тренерська діяльність та спортивна підготовка» є здійснення підготовки висококваліфікованого, конкурентоспроможного фахівця з фізичної культури і спорту, здатного розв'язувати складні непередбачувані задачі, інтегрувати набуті знання та навички у процесі тренерської діяльності та спортивної підготовки відповідно до місії Київського столичного університету імені Бориса Грінченка – «Служити людині, громаді, суспільству».

На вивчення обов'язкових освітніх компонентів відведено 67 кредитів ЄКТС, що складає 2010 годин та становить 74,5 % від усіх освітніх компонентів освітньо-професійної програми. Вибіркова частина освітніх компонентів становить 23 кредити ЄКТС (690 год.; 25,5 %). При цьому на навчальні дисципліни відведено 43 кредити ЄКТС (1290 год.; 47,8 %), практика складас 18 кредитів ЄКТС (540 год.; 20 %), на атестацію, підготовку та захист кваліфікаційної магістерської роботи відведено 6 кредитів ЄКТС (180 год.; 6,7%).

Слід зазначити, що у процесі підготовки магістрів фізичної культури і спорту за освітньо-професійною програмою «Тренерська діяльність та спортивна підготовка» формуються унікальні компетентності, такі як: здатність здійснювати процес пошуку обдарованих осіб, здатних до досягнення високих спортивних результатів і визначення перспективних напрямів досягнення спортивної майстерності; здатність до ефективного проєктування, реалізації та аналізу тренерської діяльності та процесу підготовки спортсменів; здатність до розуміння закономірностей прояву і розвитку психіки людини, а також групових взаємодій в умовах змагальної та тренувальної діяльності; здатність до оволодіння основними управлінськими навичками і маркетинговими стратегіями спортивної діяльності; здатність до організаційного проєктування і створення бізнес-плану фізкультурно-спортивної організації.

Також у процесі підготовки магістрів за даною ОПП досягаються унікальні програмні результати навчання: РНу 10 Демонструвати здатність до визначення стратегії та тактики підготовки в системі навчання та тренування, базуючись на вивченні задатків, здібностей та індивідуальних особливостей спортсменів; РНу 11 Демонструвати здатність до ефективного моделювання та організації процесу підготовки спортсменів; РНу 12 Демонструвати здатність до здійснення психологічного супроводу професійної діяльності спортсмена та тренера, РНу 13 Розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в процесі професійної діяльності використовуючи знання з теорії спортивного менеджменту та маркетингу фізкультурно-спортивної діяльності; РНу 14 Демонструвати здатність до організаційного проектування і створення бізнес-плану фізкультурно-спортивної організації.

Зазначене дає підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Тренерська діяльність та спортивна підготовка» спеціальності 017 Фізична культура і спорт, освітньої кваліфікації магістр фізичної культури і спорту, відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України щодо підготовки магістра з даної спеціальності.

Рецензент:

доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор,
завідувач кафедри фізичної реабілітації, спортивної медицини,
фізичного виховання і здоров'я Запорізького державного
медико-фармацевтичного університету



Едуард ДОРОШЕНКО



Солодуненко В. С.